

Materiaalitekniikan kilta Adamas ry



Killan hallituksen kokous

Pöytäkirja 17/23

Aika: 4.5.2023 klo 17:00

Paikka: KooMa K127

Läsnä: Roosa Varjonen
Nea Kork
Eerika Laine
Noora Ollikainen
Emma Issakainen (osallistuu Discordissa)
Salli Valkama
Katriina Mc Cormick (osallistuu Discordissa)
Juha Mäkelä
Jasmin Vainio

Pöytäkirja

1. Kokouksen avaaminen

Avataan kokous ajassa 17:02.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Työjärjestyksen hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

- Hyväksytään pöytäkirjat 15/2023 ja 16/2023

5. Ilmoitusasiat

- Roosalla on nimipäivä!
- Wappu on ohi
- Nooran joukkue voitti tuutorien rastikierroksen
- Lappeenrannassa sataa lunta

- Hybridiaanin ilmeuudistus julkaistaan 9.5.
- Emman kesätyöt ovat alkaneet

6. Posti

Ei fyysistä postia, sähköpostit käsitellään muissa kohdissa.

7. Talous

Esitys: Hyväksytään lasku: Delta ry:ltä syksyn 2022 yhteisliikuntavuorojen tasauksesta 78,67€.

Hyväksytään korttistoja:

Tokmanni (19.4.2023) hanallinen vesikanisteri PGP:tä ja boolituksia varten 15,95 €.

K-supermarket Kivikukkaro (19.4.2023) mehutiiviste PGP:tä varten 6,85€.

K-citymarket Kupittaa (28.4.2023) Mixerit boolia varten 25,77€.

Alko Kupittaa (28.4.2023) booliainekset ja lakituksen kuohuviinit 107,91€.

Hyväksytään kulukorvauksia:

Jasmin Vainiolle MIK vuosijuhlahajajista, vuoden fuksin palkinnosta, TYK ry:n vuosijuhlahajajasta ja puolikkaasta illalliskortista 86,17€.

Nea Korkille puolikas illalliskortti Nucleus ry:n vuosijuhlille 50,00€.

Päätös: Esityksen mukaan.

- 15. kokouksessa käynyt virhe Aaron Narisen kulukorvauksia hyväksyttäessä. Oikea korvattu summa 439,67€.

Ote pöytäkirjasta 15/2023:

“Aaron Nariselle kaverisitsien tarjoiluista, kevätkokouksen tarjoiluista, simakerhon tarvikkeista, sinisten haalarien rastikierroksen tarvikkeista, sekä Nucleus ry:n vuosijuhlien illalliskortista 449,67€.”

8. Uudet jäsenet ja jäsenrekisteri

- Ei uusia hyväksyttäviä jäseniä.

9. Materiaali ja kiltahuone

- Ei ilmoitettavaa.

10. Menneet tapahtumat

- Wappu oli ja Wappu meni
 - Wapputapahtumissa ihan hyvä Adamaksen edustus

11. Tulevat tapahtumat

- Fuksisitsit 21.9. Osakuntasalilla
- Kesätapahtumat
 - 10.6. lauantai, grillitapahtuma (tarjolla makkaraa, vegemakkaraa, maissia ja halloumia). Mietitään vielä paikkaa. Salli hoitaa viestinnän.
 - 29.7. sunnuntai, retkitapahtuma

12. Hyvinvointi

- Mietitään muiden järjestöjen kanssa liikuntavuoron siirtämistä jollekin toiselle päivälle.

13. Fuksit ja tuutorointi

- Tuutorikoulutus
 - 22.7. alustava päivämäärä (TYY:n sauna)
 - Sekä tuutoreille, että varjotuutoreille. Myös mahdollisimman moni hallituksesta paikalla.
 - Adamaksen, Machinan ja automaatiotekniikan tuutoreille
 - Mahdollinen sponsorointi TEK:iltä
- O-viikon tapahtumia lyödään lukkoon lähiaikoina
- Hallitus keskusteli myös fuksipassista ja siitä pitäisikö siihen tehdä muutoksia
 - Fuksipassin suorituksesta tulee viestiä syksyllä paremmin fukseille ja tuutoreille, jotta kaikki varmasti tietävät mistä pisteitä saa

14. Koulutus- ja sosiaalipolitiikka

- Kandikysely
 - Ei tehdä tänä vuonna

15. Technica

- Hybridiaanin ilmemuutos julkaistaan 9.5.
- Teknillisen tiedekunnan vuoden opettajan äänestys on edelleen auki

16. Teekkarikomissio

- Ei ilmoitettavaa

17. Yritysyhteistyö ja muut ulkoasiat

- AATU-lippujen jako
 - 4 lippua myymättä
 - Lippujen jako maanantaina 8.5. klo 15-17 (Roosa pitää) ja keskiviikkona klo 15-16:30 (Juha pitää)
- Lygasin kiitosilta 10.5. klo 21
- Slush and Y Science
 - Emme lähde mukaan
- Aamiainen Kilroyn kanssa
 - Emme lähde mukaan
- Verenluovutuskilpailuun kutsu
 - Sähköposti on jaettu jäsenistölle.

- KMP:n ajankohta: viikko 40 (2.10.-8.10. viikko)

18. Toimihenkilöt ja toimikunnat

- Vuosijuhlatoimikunta
 - Paikan varaus
 - Keskustellaan seuraavassa kokouksessa

- Pollataan päivämäärä toimareiden tg-ryhmässä toimarivirkkareille

19. Viestintä

- Ei ilmoitettavaa.

20. Kerhotoiminta

- On tauolla syksyyn saakka

21. Muut esille tulevat asiat

- Hallitusmerch
 - Noora hoitaa haalarimerkit hallitukselle

- Alustava päivämäärä hallituksen virkistäytymiselle 21.7.

22. Seuraava kokous

- Päätetään seuraava kokous myöhemmin.

23. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous ajassa 18:26.

Roosa Varjonen (puheenjohtaja)

Salli Valkama (sihteeri)